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Експериментальним шляхом було встановлено, що реакція діазування перебігає 
повністю за кімнатної температури у середовищі 0,1 М хлоридної кислоти та 
надлишку у розчині натрій нітриту упродовж 2–3 хв, азосполучення  утвореної  солі  
діазонію  сульфадимідину  з 3-α,γ-дикарбоксипропілроданіном  кількісно  
відбувається в присутності надлишку кольорореагенту. В результаті реакції 
азосполучення утворюється забарвлений продукт з максимумом світлопоглинання 
при довжині хвилі 501 нм [1, с. 65 – 66]. 

Для з’ясування стехіометрії реакції азосполучення було  використано  метод  
неперервних  змін  (метод ізомолярних  серій)  та  метод  насичення  (метод  
молярних співвідношень). Згідно із методом неперервних змін проводять визначення 
співвідношення ізомолярних концентрацій реагуючих  речовин,  що  відповідає  
максимальному виходу  продукту  реакції. Одержані  залежності  повністю  
узгоджуються  між собою і відповідають молярному співвідношенню реагуючих 
речовин 1:1. 

Відповідно до вимог ДФУ [2], для підтвердження коректності методики при 
відтворені її в інших лабораторіях виконали прогноз повної невизначеності , 
встановили діапазон застосування методики та провели її валідацію за такими 
валідаційними характеристиками, як лінійність, діапазон застосування, 
прецизійність, правильність та робасність [1, с. 66 – 67]. 

В результаті дослідження підтверджено, що за основними валідаційними 
показниками розроблена методика є коректною. 
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ВПЛИВ ВІЙСЬКОВОГО СТАНУ В УКРАЇНІ НА ЕТИЧНИЙ КОДЕКС 

ФАРМАЦЕВТИЧНОГО ПРАЦІВНИКА 
 

Роль та значення фармацевтичної професії знову актуальна на сьогоднішній день. 
Окрім професійних аспектів фармацевтичної діяльності, варто також згадати про 
етичні аспекти. Професійна етика фармацевтичної професії базується на принципах 
законності, компетентності, об’єктивності, партнерства та незалежності, 
конфіденційності та індивідуального підходу до кожного громадянина. Зважаючи на 
важливість цього питання, Рада Міжнародної федерації фармацевтичної 
промисловості (FIP) прийняла Етичний кодекс фармацевтичних працівників у 
1997 році, а також на 7-му Національному з’їзді фармацевтів України, що відбувся 



Збірник тез доповідей Міжнародної науково-практичної конференції 

«Актуальні проблеми науки, освіти і суспільства: досвід та перспективи» 
 

 

54 

 

15 – 17 вересня 2010 року. Тому ми особливо зараз у 2023 році повинні обговорити 
етичні аспекти фармацевтичної діяльності під час військового стану в Україні. 

Фармацевтична спільнота України нині має свій Етичний кодекс 
фармацевтичного працівника, який містить 10 розділів та 39 статей: 

1. Загальні принципи та положення. 
2. Фармацевтичний працівник у сучасному суспільстві. 
3. Взаємовідносини фармацевтичного працівника і пацієнта. 
4. Взаємовідносини фармацевтичного працівника і лікаря. 
5. Взаємовідносини фармацевтичного працівника з колегами. 
6. Фармацевтичний працівник і науковий прогрес. 
7. Фармацевтична інформація. 
8. Новітні фармацевтичні технології [1]. 
Повага до покоління фармацевтичних працівників закріплена Етичним кодексом 

фармацевтичного працівника та представники цієї професії називають його 
маленькою професійною Конституцією. 

Щоденна практика фармацевтів та асистентів фармацевта повинна бути пов’язана 
з писаним і неписаним кодексом етичної поведінки до професії фармацевтичного 
працівника.  

Саме у воєнний час як найкраще проявилися високі етичні стандарти, людяність 
та професіоналізм фармацевтів, воїнів у білих халатах. Незважаючи на те, що багато 
аптек було пошкоджено та зруйновано в результаті дій загарбницьких сил, роль 
фармацевта рятувати і допомагати тим, хто цього потребує, була і залишиться 
професійним обов’язком і покликом серця та душі. Важко перелічити все, що 
зробили і роблять фармацевти. Вони приймали біженців, займалися волонтерством, 
консультували з питань гуманітарної допомоги, готували аптечки для Сил 
територіальної оборони та Збройних Сил України, допомагали знайти необхідні ліки 
та ще багато корисних речей. Окремої уваги заслуговують «Герої фармацевтичного 
фронту» та ти хто став парамедиками, не обов’язково носити військову форму чи 
бронежилет, але багато хто ризикує власним життям заради інших і рятує життя на 
передовій з представників фармацевтичної галузі. Це знову і знову підтверджує, що 
фармацевти демонструють високі морально-етичні якості та відданість своїй 
професії та державі.  
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Активізація підприємницької діяльності в Україні з виробництва лікарських 
засобів потребує проведення маркетингових досліджень з метою виявлення 
сприятливих можливостей для розвитку підприємств, їх плідної діяльності в умовах 


